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I. Slovo ředitelky školy 

 

Školní družina a školní klub je školské zařízení mimo vyučování, kdy se zákonní zástupci mohou 

sami rozhodnout o zařazení svého dítěte při dostatečné kapacitě do této organizační jednotky. 

Náplní tohoto zařízení je nabídnout dětem zájmové aktivity v době před vyučováním,  

před odchodem domů nebo na jiné zájmové aktivity. Aktivity probíhají na školní zahradě, 

školním hřišti, městských vhodných místech pro děti, školních učebnách, kde podporujeme: 

-  kolektivní cítění, fair play při různých aktivitách, 

- rozvíjíme rukodělné činnosti a výtvarné techniky zaměřené na jemnou motoriku,  

- podporujeme samostatnost dětí, 

- rozvíjíme kulturní povědomí návštěvami kulturních akcí, 

- relaxujeme ve spojení s hudbou či četbou, 

- vedeme k estetickému cítění rozvíjením tvořivých aktivit, 

- aktivně začleňujeme žáky s různými bariérami, 

- snažíme se o bezproblémové soužití  

Jedním z klíčových cílů letošního školního roku byla spolupráce mezi odděleními a vlídné 

vztahy mezi kamarády. Tyto vytyčené body jsme ke spokojenosti všech zvládli realizovat. 

Pokud se budeme držet tohoto citátu: 

„Přátelství je jediným tmelem, který kdy bude držet svět pohromadě.“ Wilson 

Woodrow 

... pak nejen svět, ale i vtahy v naší družině budou mít šanci na správný rozvoj. 

 

Děkuji všem vychovatelkám školní družiny a klubu za péči o naše děti. 

 

Mgr. Lada Flachsová, 
                 ředitelka školy 

 

Tato výroční zpráva ŠD a ŠK je nedílnou součástí výroční zprávy ZŠ T.G. Masaryka Milovice.  
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II. Charakteristika školní družiny 

 

Kapacita naší školní družiny, tj. 190 dětí, a školního klubu, tj. 25 dětí, nebyla zcela naplněná, proto bylo 

možné v průběhu školního roku doplňovat oddělení o ukrajinské uprchlíky. 

Provozní doba školní družiny byla pro tento školní rok stanovena takto: ranní družina – od 6:30 do 7:40 

hodin, odpolední družina – od 11:30 do 16:30; následně bylo možné děti převést do školního klubu  

do 17:00 hodin. Školní klub byl otevřen pro děti v době jako školní družina, zvláštní oddělení ŠK  

pro žáky, kteří nenavštěvují školní jídelnu a tráví polední přestávku ve škole. 

Ve školních družinách mají děti možnost hrát kolektivní i individuální hry. Od tohoto školního roku mají 

děti na zahradě hlavní budovy nový kout s šachovým stolem, na druhé budově nové malé beranidlo. 

Školní družina je školské zařízení, které poskytuje zájmové vzdělávání dětem podle vlastního 

vzdělávacího programu, který jim umožňuje výrazně se profilovat podle zájmů a potřeb žáků.  Školní 

družina slouží výchově, vzdělávání, rekreační, sportovní a zájmové činnosti žáků v době  

mimo vyučování. 

Je přednostně určena nejmladším žákům na 1. stupni. Ve školní družině probíhá pestrá nabídka 

zájmových činností ve známém prostředí, které dává dětem pocit bezpečí, a pro rodiče je finančně 

dostupná. 
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III. Vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

V tomto školním roce probíhala vzájemná setkání s různými školními družinami jiných škol v rámci 

projektu OP VVV JAK. Vychovatelky čerpaly zkušenosti ze ŠD Dymokury a Čelákovice. Tato setkání byla 

velmi inspirující v obou směrech. 

I v tomto školním roce se vychovatelky zaměřily na sebevzdělávání studiem odborné literatury 

z učitelské knihovny.  

Kolegyně se zúčastnily seminářů na téma „Práce s odlišností“ a „Psychohygiena.  Všechna oddělení ŠD 

navštěvovali ukrajinští uprchlíci, takže vychovatelky kvitovaly školení ohledně práce s dětmi z jiné 

kultury, pochopení jejich současného stavu. Umět odpočívat a dbát na své duševní zdraví je neméně 

důležité téma proti vyhoření. Obě témata jsou v současné době velmi aktuální. 
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IV. Výchovná a vzdělávací činnost 

 

Velmi důležitou mimoškolní institucí je školní družina. Děti zde tráví velkou část odpoledne, a 

proto je důležité, jim nabídnout dostatek vhodných činností ke kvalitnímu využití času. Děti  

se učí být spolu, spolupracovat s ostatními a vzájemně se respektovat. Vychovatelka školní 

družiny se snaží děti rozvíjet, pomáhá jim překonávat trápení a vede je k úspěchu. 

V naší ZŠ je otevřeno 7 oddělení školní družiny a 1 oddělení školního klubu. Oddělení  

jsou rozmístěna do obou budov školy.  Kapacita nebyla úplně naplněna, a proto nebylo 

problém přijmout několik dětí i během školního roku. Ranní provoz začíná v 6:30 – 7:40, po té 

děti odchází do svých tříd. Polední a odpolední činnost začíná v 11:45 každodenní kontrolou 

přítomných žáků a odchodem na oběd do školní jídelny. Odpolední činnosti jsou zaměřeny  

na oblasti:  

Člověk a jeho svět 

Člověk a jeho zdraví 

Člověk ve společnosti 

Člověk a příroda 

Člověk a svět práce 

 Pravidelně je zařazen komunikační kruh, kde se děti učí rozvíjet komunikaci a zároveň rozvíjí 

schopnost vyslechnout druhé. Pobyt a činnost ve školní družině je narušována odchodem dětí 

na kroužky nebo doučování. Vychovatelka musí činnost přizpůsobit tak, aby se děti zvládly včas 

na tyto aktivity nachystat. Velmi často je využíváno dopravní hřiště, městské hřiště, školní 

zahrada a v zimě sauna. Prostřednictvím aktivit vede děti k postupnému zapojení  

do společných činností a rozvoji vztahů a spolupráci. Důležité je připomínat a dodržovat 

nastavená pravidla a hygienické návyky. 
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Během roku probíhala kooperace mezi jednotlivými odděleními. Společně všechna oddělení 

jsme navštívili kino v Milovicích, kino v Lysé n. L., bublinkovou 

show, odpoledne spojené s bumperballem.  

 

 

 

 

 

 

 

Zapojili jsme se do výroby vlčích máků pro válečné veterány, vyráběli jsme výrobky na vánoční 

trhy.  

Během školního roku došlo k úpravě učebny a další oddělení získalo samostatný prostor  

pro svoji činnost.  

Každé dítě je jiné, v mnohém se liší, a i proto nemusí komunikace probíhat vždy tak, jak 

bychom si přály. Jako vychovatelky musíme předcházet konfliktům a nedorozumění mezi 

dětmi, ale také přijímat a poskytovat zpětnou vazbu. 

 

ODDĚLENÍ JMÉNO VYCHOVATELKY 

1. oddělení – ŠD Bc. Radka Boučková 

2. oddělení – ŠD Jitka Kociánová 

3. oddělení – ŠD Stanislava Štoková 

4. oddělení – ŠD Lenka Maľárová 

5. oddělení – ŠD Dana Šebestová, DiS. 

6. oddělení – ŠD Kateřina Dušičková 

7. oddělení – ŠD Jana Vaňková 

8. oddělení – ŠK Kristýna Tomečková, Ilona Cihelková 

 

Bc. Radka Boučková, 
         vedoucí vychovatelka 
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1. oddělení 
 

1. oddělení školní družiny navštěvovalo 27 žáků. Skupina, se kterou jsem v letošním roce 

pracovala, byla pro mě nová. Tvořili ji žáci a žákyně první třídy. Většina dětí vůbec nevěděla, 

co mají očekávat, jaké jsou možnosti školní družiny a co je všechno čeká. Během prvního i 

druhého pololetí jsem činnost zaměřila na poznání dětí a stmelení kolektivu. Většina dětí  

je hodně nepozorných, proto dodržování pravidel, respektování spolužáků i dospělých činilo 

velké obtíže. 

Společné aktivity jsme střídali s rukodělnou činností. Zapojili jsme se do projektu Vlčí máky, 

proběhlo tvoření i na vánoční trhy. Společné odpoledne jsme si zpestřili vánoční besídkou,  

na které děti dostaly nové hračky pro své oddělení. Velmi často probíhala spolupráce se IV. 

oddělením. 

       

Podzimní dílnička, tvoření z listů.  

Pravidelný pobyt venku probíhal v přírodě, na dopravním hřišti nebo zahradě školy. 

Nevynechali jsme ani společné saunování. 
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Při spontánních činnostech se děti projevovaly bezprostředně, proto tento čas byl využitý  

k poznávání jednotlivců a rozvoji řečových dovedností. Doba odpočinku byla využita 

k neformálním rozhovorům. Tvořivé činnosti byly zaměřeny na rozvoj fantazie. Při společných 

aktivitách docházelo někdy k drobným nesrovnalostem a konfliktům.  

V příštím školním roce budu s touto skupinou pokračovat v začaté práci. Budeme pokračovat 

na vztazích mezi dětmi a dalšího rozvoje dovedností.   

Bc. Radka Boučková 
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2. oddělení 
 

Letošní školní rok jsme zahájili seznámením se s novými kamarády z 3. B a nastavením 

základních pravidel bezpečného chování v naší školní družině.  

Pokud nám dovolilo počasí, trávili jsme co nejvíce času venku na městském nebo dopravním 

hřišti, na zahradě ŠD nebo na vycházkách u ohrady koní a v okolí Milovic, kde jsme objevili 

velikou vodní nádrž určenou na zavlažování polí. 
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Ale ani ve třídě jsme nezaháleli a vyráběli jsme krásné věci – ať už podle předlohy nebo vlastní 

fantazie. 
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V letošním školním roce jsme se pustili do několika projektů. 

Také jsme si na vejcích ponořených do vody, Coca Coly, Sprite a pomerančového džusu 

vyzkoušeli, jaký vliv mají sladké nápoje na naši zubní sklovinu. 

       

I letos přišel do našeho oddělení Ježíšek a přinesl dárečky. Po jejich rozbalení jsme pouštěli  

po vodě zapálené svíčky. 

    

I nadále pečujeme o želvu Jůlinku, ale byli jsme navštívit i chameleona Pablo Zmizíka,  

a to zrovna v době krmení a s odborným výkladem paní učitelky Vojtkové. 
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V lednu jsme se pustili do projektu nazvaném „Ruce“, kde jsme se na třech jednoduchých 

pokusech dozvěděli, jak je důležité si mýt ruce, jaký máme jedinečný otisk prstu a zkusili jsme 

si citlivost hmatu v prstech. 
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Akci „Bublinková show“ v tělocvičně školy jsme si užili, ale ještě víc nás pobavilo, že jsme 

bubliny mohli tvořit i ve školní družině. 

    

    

 

V červnu jsme dokončili projekt „Barvy, světlo, rostliny“, kde jsme vyhledávali odstíny barev 

v přírodě, dokázali si nutnost světla pro růst rostlin a zkoumali změnu okvětních lístků 

v závislosti na zásaditém a kyselém prostředí. 
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Celý rok jsme spolupracovali s 3. a 5. oddělením ŠD na různých akcích jako je saunování, 

kladení výrobků s motivem vlčího máku k památníku válečných veteránů, sportovní 

odpoledne na Hakenově stadionu, účast na Zahradní slavnosti v Domově Mladá nebo 

poznávacím a soutěžním odpoledni s Ekotýmem naší školy. 

    



16 
 

       

       

Všechny akce a aktivity jsme hodnotili v komunikačním kruhu. Většině dětí se líbily a  

užily si je. 

Jitka Kociánová 
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3. oddělení 
 

V letošním školním roce 2022–2023 se ve 3. oddělení sešly děti z 2.B 

a část dětí ze 3.B.  Mezi druháčky, kteří do tohoto oddělení chodili 

již v loňském roce, noví třeťáci rychle zapadli a skamarádili se. 

       

       

 

Letos jsme v družince celý rok pracovali na projektu s názvem 

„Příroda  

do kapsy“. Vloni jsme poznávali zvířátka a letos jsme se pustili  

do pozorování a poznávání rostlin v našem okolí a přidali jsme také zajímavosti o našem 

lidském těle. Pracovali jsme pomocí zajímavých souborů karet, ve kterých jsme se seznámili 

nejen s názvy jednotlivých bylinek, ale i kde rostou, podle čeho je poznáme nejlépe, které jsou 

léčivé a jak se mohou využívat a které jsou naopak jedovaté.  
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Zimní období a nevlídné počasí jsme využili k poznávání nás samotných, k dělání různých 

pokusů ať už s rostlinami nebo také k poznávání lidského těla. 

          

          

 

Zároveň s tímto projektem jsme se zábavnou formou prokousávali začátky matematické 

gramotnosti. Za každý úkol, soutěž, výrobek i za chování a úklid děti získávaly lístečky, které 

potom proměňovaly za družinové peníze. Dozvěděly se něco o bankách, bankovních účtech, 

kartách, o výplatách za odpracovanou práci, poplatcích za domácnost, pojištění, o šetření 

penězi, pokutách a trestech za nesprávné chování. Na konci roku si za vydělané a uspořené 

peníze mohly v našem obchůdku vyzkoušet, jak správně nakoupit rozmanité zboží. 
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Kromě našeho projektu jsme celý rok spolupracovali s ostatními odděleními ať už v ročníku 

nebo s prvňáčky. Společně jsme se zúčastnili různých projektů a akcí. Moc se nám líbilo 

Bublinkové představení, sportovní odpoledne na Hakenově stadionu, návštěva filmového 

představení v kině, sauny, výroba a pokládání vlčích máků k památníku ke Dni válečných 

veteránů, návštěva a vystoupení v Domově Mladá a jejich zahradní slavnosti, plnění úkolů  

ke Dni životního prostředí, výstava výtvarného kroužku na Radnici. 
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Na Den dětí jsme byli pozvaní na zahradu jedné naší kamarádky, abychom si zařádili  

ve skákacím hradu a pochutnali si na výborných mafinkách. 

            

Letos jsme také získali novou místnost, o kterou se nám zvětšila naše družina. Máme místo  

na vyrábění a malování. 

                       

Myslím, že jsme letošní školní rok zažili mnoho hezkých, společných chvilek ať už v družince 

nebo venku v přírodě, na hřišti, na školní zahradě i při procházkách po našem krásném městě.  
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Stanislava Štoková                      
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4. oddělení  
 

Letošní školní rok naše oddělení navštěvovali žáci 1.B, konkrétně 11 kluků a 12 holek.  

Sešel se velmi dobrý kolektiv s různě nadanými dětmi, pro které spolupráce a kamarádství byly 

přirozené. 

Zaměřili jsme se na různé druhy pohybových aktivit v rámci soutěžení v týmu, tanečních her, 

či tancování dle předlohy na interaktivní tabuli nebo jsme se hýbali jen tak pro radost. V rámci 

metodik pro ŠD jsem se snažila také vést děti k správnému využití volného času a střídaní 

aktivního a pasivního odpočinku.   

Celý letošní školní rok se prolínal kooperací s 1. oddělením ŠD.  

Listopad a prosinec jsme společně zahájili tradiční saunování, o které byl velký zájem.  

 

 

Klučičí a holčičí skupinky  

z obou oddělení.  

 

 

 

Každotýdenní kooperace oddělení se stala součástí pátků, na které se děti těšili. Vždy měli na 

výběr ze dvou aktivit, kde si mohli vybrat buď pohybovou aktivitu, či tvoření a vyrábění. 

Pokaždé si vybral každý.  

                       

                         Just Dance, pohybová hra Sochy.  Mikulášská dílnička.  
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Také Vánoční besídku jsme absolvovali společně s 1. oddělením a Ježíšek byl štědrý a oběma 

oddělením nadělil spoustu dárků.  

¨  

Poslech a zpěv vánočních koled.       Vánoční nadílka.  

 

V zimních dnech jsme hráli spoustu nových her a zkoušeli různé 

techniky poznávání našich smyslů. 

 

Tichá pošta, malování na záda.  

 

 

 

 

        Lenka Maľárová 
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5. oddělení 
 

V letošním školním roce se v 5. oddělení školní družiny sešlo celkem 29 dětí z druhé a třetí 

třídy. Společně jsme se naučili plno her, při nichž jsme se společně poznávali, učili se vzájemné 

ohleduplnosti a úctě. 

Během celého školního roku jsme se zaměřili na společnou komunikaci, vstřícnost a častý 

pobyt venku. U veškerých činností jsme dbali na plnění cílů a bezpečnost, velmi nám pomáhaly 

společné komunitní kruhy, kdy se děti učily lépe vyjadřovat svůj názor a naslouchat druhým. 

Dětem se velmi líbila společná tvoření, která podporují fantazii  

a kreativitu.  

Třeba naše „ptáčkohraní“, které navazovalo  

na společnou četbu knihy „Čim, Čára a 

zahrada“, která vypráví o dvou vrabčích 

sourozencích a dětech, Aničce a Honzíkovi, 

kteří jezdí za svými prarodiči do domečku 

s velkou zahradou. 

      

     

 

 

Venku jsme během podzimu na zahradě nejenom sbírali listy a tvořili z nich různé koláže, ale 

také jsme je využívali k společným hrám na zahradě u školy. 
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Oslava Halloweenu navazovala na 

dopolední vyučování v maskách a 

kostýmech společným tvořením 

v družině. 

   

 

Tradicí se již stalo tvoření vlčích 

máků ke Dni válečných veteránů, 

kdy jsme s dětmi opět naše 

výrobky odnesli společně  

k pomníku válečných veteránů 

v Milovicích. 

  

  

 

Na vánoční trhy jsme 

s dětmi tvořili Olafy, kteří se všem 

moc líbili. 
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Vánoční besídka v maskách a s dotvářením vánočních ozdob, přivolala Ježíška i k nám  

do družiny. 

          

 

 

Sníh byl sice jen tři týdny,  

ale užili jsme si ho společně 

náramně. 

     

¨ 

 

Nezapomínáme ani na naši 

kamarádku želvu Julii a 

pokud je pro ni bezpečná 

chvilka v družině, tak ji 

s dětmi   moc rádi 

vyvenčíme z jejího terária 

v patře. 
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Leden a únor byl plný tvoření. Zkoušíme malovat na velkou plochu papíru i tvořit z netradičních 

materiálů, třeba z molitanu a kuchyňských houbiček. 

      

 

      

 

Bublinková show byla společná akce všech družin v tělocvičně školy. Protože bublinovému 

kouzelníkovi zbyl bublifuk, tak jsme společně po skončení s dětmi kouzlili s bublinami a hráli si 

na kouzelníky. 
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Saunování ve škole během ledna a února všech dětí z druhých tříd byla kooperací tří družin. 

   

 

 

 

Valentýnské tvoření je vždy  

pro děti možností někomu  

udělat radost a vyjádřit tak  

někomu lásku a úctu. 
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Divadlo, které děti hrají pro děti v družině, bylo vždy obohacujícím a veselým zpestřením času 

tráveného ve škole. 

    

Velikonoční tvoření už bylo konečně voláním a vítáním barevného jara. 

    

Venku je nám ale stejně nejlépe, hlavně s naším milovaným stromem u ohrady s pratury. 
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Na Hakenově stadionu proběhl v květnu “ 

Den dětí s Bumperballem“, který pořádala 

organizace Point Milovice a účast si na hřišti 

plného úkolů a stanovišť užily všechny 

družiny z naší školy. 

 

Zahradní slavnost v Domově Mladá byla pro 

děti možností seznámit nejen s lidmi, kteří 

nemají takové pohybové a sociální 

možnosti, ale také poznat nové místo 

v Milovicích a nové lidi. 

                                                     

Den životního prostředí pořádaný dětmi a učiteli našeho školního Ekotýmu krásně zakončil 

školní rok plný nových zážitků.  

   



33 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Dana Šebestová, DiS.  
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6. oddělení 
 

Tento školní rok jsme se v družině více zaměřili na spolupráci s ostatními odděleními 

školní družiny a díky tomu vzniklo spoustu krásných společných projektů, které nás i děti velmi 

bavily a opravdu stojí za zmínku.  

Naši spolupráci jsme započali v průběhu měsíce září, kdy jsme se společnými silami 

vrhli na úklid městského hřiště, kam si chodíme hrát a kdyby to šlo, vydrželi bychom tam celé 

odpoledne. Po takovém úklidu jsme si samozřejmě zasloužili pořádnou odměnu, kterou si děti 

musely ale samy vyrobit. Zahráli jsme si na tvořivé kuchaře a 

naše šikovné ruce vytvořily jedlé 

muchomůrky. 

 

 

 

 

 

 

Zároveň jsme museli opět ubytovat naše družinové mazlíčky, Africké šneky, kteří nám přes 

prázdniny poněkud vyrostli, a dokonce těsně před vánočními prázdninami nakladli vejce. 

K našemu zklamání ve vajíčkách 

nakonec nic nebylo, a tak nám 

nezbylo nic jiného než  

se smířit s tím, že si z nás šneci tak 

trochu, vystřelili.  
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Měsíc říjen se u nás v družině nesl ve strašidelném duchu, a tak jsme jeho závěr oslavili 

jako každý rok strašidelným karnevalem.   

 

V listopadu jsme si s dětmi připomněli den 

válečných veteránů a na jejich počest jsme  

pro ně vyrobili záložku do knihy s jejich 

symbolem, květem vlčího máku.  

 

 

 

 

V průběhu měsíce jsme si zašli  

do našeho „školního kina-klubovny“ na báječnou pohádku, a protože  

bez popcornu by to nebylo kino, stihli jsme si 

předtím vyrobit krabičky a  

ve školní kuchyňce udělat popcorn  

pro lepší atmosféru.   
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Později jsme se naladili na vánoční náladu výrobou drobných dekorací na vánoční jarmark, 

který v našem městě každoročně probíhá koncem listopadu.  

Další spolupráce našich oddělení se projevila v prosinci při vánoční výstavě na téma Anděl, kde 

děti společně vyrobily velká andělská křídla a paní vychovatelky je nainstalovaly na chodbu 

školy, kde sloužily jako foto-koutek, který byl hojně využíván.  

 

 

 

 

 

 

Před vánočními prázdninami jsme si s dětmi udělali vánoční besídku, během které si děti mezi 

sebou rozdaly dárky, a dokonce nás navštívil i družinový Ježíšek a donesl dětem nějaké nové 

hry a hračky, které si přály. Neskutečnou radost nám také udělal sníh, který už pro nás začíná 

být v této době poměrně vzácný. 

V lednu jsme si jako každý rok, užili zábavu na  

bublinové show… ta nás snad nikdy nepřestane bavit.  
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Na únor jsme měli s dětmi naplánovanou zimní 

olympiádu, kterou jsme bohužel museli z důvodu velké 

nemocnosti dětí přesunout na začátek března. Akce 

byla opět naplánovaná pro všechna tři oddělení školní 

družiny, takže jsme mohli opět rozvinout naši 

spolupráci. V tělocvičně jsme pro děti nachystali několik stanovišť, která simulovala disciplíny 

zimní olympiády.  

 

 

 

 

 

 

Nejprve jsme si s dětmi něco málo o zimních olympijských hrách řekli, připomněli největší 

úspěchy našich sportovců, v žádném případě nesmělo chybět poučení o bezpečnosti a 

konečně jsme mohli začít… 

 

V měsíci dubnu jsme naplno začali využívat prvních 

krásných dnů a zůstávali jsme co 

nejvíce venku. Opět jsme si  

pro děti z našich oddělení připravili krásnou akci, Le Tour de France, při které měly děti  
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za úkol trochu potrénovat svoji zručnost při jízdě na koloběžkách. Všechny děti trasu 

s naprostým přehledem zvládly a na závěr byli vyhlášeni ti nejrychlejší jezdci, kteří byli oceněni 

diplomem a drobnými dárečky 

od městské policie.  

 

 

 

 

Koncem dubna započalo 

naše oddělení družinový 

projekt, „Život na naší 

planetě“, během kterého 

jsme měli možnost se ledacos dozvědět  

o ochraně přírody a živočichů, třídění odpadu, poznávali jsme 

rostliny pomocí mobilních aplikací a jako třešničku na dortu jsme 

si na konci května vyrobili náš první hmyzí hotel. 

  

V květnu se opět naše tři oddělení 

aktivně zapojila do projektu, „Pošlete 

vzkaz s příběhem“, který má za úkol 

spojovat generace. Navštívili jsme naše milovické centrum  

pro seniory. Přinesli jsme jim námi vyrobený malý dárek, a tak trochu 

si zahráli na reportéry a naše babičky pořádně vyzpovídali. Bylo to 

velmi příjemně strávené odpoledne, ze kterého jsme si odnesli jen                

milé vzpomínky.  
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Týden na to nás čekala velká sportovní akce na Hakenově stadionu, kde děti měly možnost 

plnit úkoly na několika stanovištích a za jejich úspěšné splnění si vyhrát pěkné dárky. A jako 

bonus si mohly vyzkoušet neskutečně zábavnou hru Bumperball. 

Červen se u nás v družině nesl už v odpočinkovém duchu, kdy jsme si co nejvíce užívali pobytu 

venku. Závěr školního roku jsme s nadšením přivítali poslední společnou akcí, „Loučíme se 

s družinou“, kdy děti plnily zábavné úkoly na několika stanovištích a poté si opekly špekáček 

na ohni. Už teď se těšíme, až se s některými dětmi po prázdninách znovu setkáme a zároveň 

přivítáme nové kamarády, kteří za námi přijdou z „malé školy“. Naším úkolem bude, jim tu vše 

ukázat, aby se tu s námi cítili dobře. 

Kateřina Dušičková  
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7. oddělení 
 

Toto oddělení školní družiny v letošním roce navštěvovalo 22 žáků třetí třídy.  Společně jsme 

se scházeli ve třídě, která je určena pro toto oddělení.  

V tomto školním roce jsme se v družině více zaměřili na spolupráci s ostatními odděleními. 

Naši spolupráci jsme započali koncem měsíce záři, kdy jsme se společnými silami vrhli na úklid 

městského hřiště, kam si chodíme s dětmi hrát. Vybaveni rukavicemi a odpadkovými pytli jsme 

si hřiště krásně uklidili. 

       

 

V prosinci jsme se zapojili do společné výroby 

andělských křídel na vánoční výstavu v naší škole a paní 

vychovatelky je umístily na chodbu školy, kde sloužily 

jako foto-koutek, zde se zastavoval snad každý, jak děti, 

tak i dospělý neodolali a rádi se s křídly vyfotili.  
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Před vánocemi jsme s dětmi tvořili dárky pro své blízké, 

napsali jsme družinovému Ježíškovi, který nás navštívil 

na naší vánoční besídce.  Děti měly velikou radost, když 

jim Ježíšek přinesl dárky, které si přály. 

   

 

 

 

Dětem během prosince udělal velikou radost sníh a společně jsme chodili bobovat. 

 

Během února jsme se s dětmi ze všech tří oddělení zúčastnili zimní olympiády, která 

probíhala v tělocvičně naší školy. Pro děti jsme si nachystali několik stanovišť. Tato stanoviště 

byla podobná disciplínám olympijských her. 



42 
 

       

V březnu jsme s dětmi navštívili naši školní knihovnu, společně jsme si povídali o tom, proč  

je důležité číst a některé děti si rády půjčily od naší milé paní knihovnice knihu. 

    

 

V měsíci dubnu jsme si pro naše děti opět připravili akci, s názvem „Le Tour de France“, 

při které děti vyzkoušely svoji zručnost  

na koloběžkách. Jízda na koloběžkách byla 

měřena a tři nejlepší žáci, byli oceněni diplomem 

a dárečkem. 
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Květen v naší družině probíhal hraním her, děti si hrály na učitele, vytvořily si žákovské knížky 

a využily k tomu i interaktivní tabuli. 

        

Konec školního roku jsme opět zakončili se všemi třemi odděleními společnou akcí, „Loučíme 

se s družinou“, v tento den děti plnily logické úlohy, kde ještě trošku potrápily své hlavičky a 

odměnou jim bylo opékání vuřtů a jiných dobrůtek, které si děti přinesly.  

              

 

 

 

 

 

 

          

Jana Vaňková 
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8. oddělení – Školní klub 
 

Na začátku školního roku jsme se zaměřili na společné seznamování s pravidly oddělení a 

poznávání se mezi sebou. Pro mě, jako pro vychovatelku, bylo a je nejdůležitější se napojit  

na stejnou vlnu s dětmi, proto děti zapojuji do rozhodování či ovlivnění naší společné náplně 

školního roku.  

V průběhu roku jsme  

se zaměřili na přírodu 

kolem nás. Každý měsíc 

jsme tvořili na dané téma a 

tím prohlubovali svou 

kreativitu a fantazii. Jelikož 

jsme živí tvorové, tak jsme 

s příchodem sněhové nadílky a následně jara trávili čas na čerstvém vzduchu obklopeni námi 

milovanou přírodou. 

 

 

 

 

 

 

V listopadu jsme nezapomněli podpořit válečné veterány. Jako 

projev úcty jsme poctivě svýma rukama vyrobili vlčí máky, 

které zástupce za družinu a náš dlouholetý spolupořadatel 

pan Říha dopravili k památníkům. 
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Slovo kooperace nám byla vlastní, a tak jsme nezapomněli pomoci paní třídní učitelce, 

připravili nůžky, papíry a zabojovali jsme v soutěži o nejkrásnější Hallowenskou třídu.  

 

Také jsme nejednou spojili a porovnali síly s 6. a 7. oddělením při plnění družinových projektů. 

V období Adventního času jsme prokázali, že každá tvořivá práce nás neskutečně baví. Nejenže 

jsme vyrobili nádherné výrobky na Vánoční trhy, také jsme 

vyrobili andělský foto koutek na Adventní výstavu.  

 

 

Vánoce jsou kouzelný čas, na který jsme se dobře připravili. Ježíškovi společně sáhodlouhý 

dopis napsali, utvořili družinový play list za pomocí IT techniky a 

slavnostně jsme třídu vyzdobili.  
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S blížícím očekáváním a s jiskřičkami v očích jsme pod stromečkem 

nalezli hračky, které nás mile překvapily.  

  

Navštívili jsme kino v Lysé nad Labem a v Milovicích, ale protože 

přání dětí bylo si užít kino s popkornem a s výběrem filmu  

dle gusta proběhlo Vánoční promítání i ve škole. Děti si 

samostatně připravili popkorn, 

udělali si pohodlí a svou chvilku si 

vychutnali plnými 

doušky i s kamarády 

z 6. oddělení.  

 

 

 

 

Zimní období jsme zaplnili naším oblíbeným tvořením, pozorováním a účastí na společenské 

akci Bublinková show.  
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V březnu jsme si ze sněhových radovánek odskočili na Zimní olympiádu. V ten den jsme  

se společně s 6. a 8. oddělením stali hokejisty, skibobisty a v neposlední řadě třeba biatlonisty. 

Za čestný souboj byli všichni zaslouženě oceněni. 

 

Velikonoce byly ve znamení velkého očekávání, které viselo ve vzduchu. Společnými silami 

personálu školy bylo dětem připraveno velké překvapení v podobě nových samostatných 

prostor. Velké nadšení a radost po předání v dětech zůstala do konce školního roku.  

 

 

 

 

 

 

S příchodem jara jsme šláply do pedálů. Zúčastnili jsme se mezi družinové akce „Tour de 

France“. Než jsme změřili síly v zdatnosti a obratnosti na koloběžkách, jsme se naučili pravidla 

bezpečné cyklistiky. Vítěz bral vše a hrdě mu náležel žlutý 

dres. Ale také hrajeme fair play a proto všem dětem a hlavně 

nejrychlejšímu oddělení 

patří velké uznání.  
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Naším posledním velkým společným počinem 6., 7. a 8. oddělení 

byl projekt na mezigenerační propojení dětí a seniorů. Zapojili jsme 

se tak do soutěže pořádané VZP. Projekt jsme pracovně rozdělili na 

čtyři části. 1. část: přípravy a tvůrčí práce na odměně seniorům, 2. 

část: návštěva Centra seniorů, kterou jsme si užili a odnesli si cenné 

zkušenosti, 3. část: zpracování příběhů a odeslání. Dále už jsme si 

drželi palce.  

 

 

 

 

 

 

Závěrem školního roku jsme si společný čas užili na městském dnu dětí a na družinovém dnu 

dětí. Rozloučili jsme se zábavným odpoledne a tím ukončili výbornou spolupráci všech tří 

oddělení.  

 

 

 

 

 

 

Kristýna Tomečková 
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V. Spolupráce školní družiny a školního klubu 

 

Oddělení Školního klubu „Klubíčko“ pravidelně (kromě dětí z 5. ročníků) navštěvují 1-2 děti 

z 2. stupně.  

Nepravidelnou docházku zaznamenáváme u dětí, které mají odpolední výuku a chtějí trávit 

polední přestávku či dobu před odjezdem autobusem domů ve škole. Protože však v tuto dobu 

bývají děti v pravidelném školním klubu na obědě, máme pro tyto chvíle na dvou místech  

ve škole (Klubovna v suterénu a odpočívárna v půdní vestavbě) určen dohled.  

Školní klub velmi úzce spolupracuje s odděleními školní družiny, především na hlavní budově. 

Kromě pobytu venku, kdy sdílejí stejné prostory na zahradě za budovou školy, se účastní 

společných akcí, které jsou pro ŠD připraveny nebo si akce společně domluví. 
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VI. Kontrolní činnosti 

 

Pravidelné kontrolní činnosti ve školní družině i klubu prováděla vedoucí vychovatelka, 

zástupkyně ředitelky školy a ředitelka školy. 

Letošní školní rok reflektoval na dotazníková šetření dětí (nové herní prvky na zahradě „staré“ 

školy – malé beranidlo, které se těší velké oblibě u dětí. Na zahradě hlavní budovy byl 

vybudován kout s šachovým stolem. 

Vztahové jevy řešily jednotlivé vychovatelky jak v rámci svýc kompetencí v jednotlivých 

odděleních, tak ve solupráci s ostatními kolegyněmi při společných akcích.  

Plán osobního rozvoje bude evaluován v přípravném týdnu na školní rok 2023/2024, aby došlo  

k „odrazovému můstku“ při tvorbě nového plánu na nastávající školní rok.  

 


